«Inside goes outside!»

Unternehmer-Apéro



Mittwoch, 30. Januar 2013 19.00h

Kuspo Münchenstein, Loogstrasse 2, 4142 Münchenstein

(Genügend Parkplätze direkt vor dem Saal oder BLT Tram Nr. 10, Haltestelle Hofmatt)

Programm

19.00 Uhr Eintreffen der Gäste

19.15 Uhr
19.20 Uhr
Begrüssung durch Rolf Stalder, Präsident der WIR Gruppe Nordwestschweiz
Dr. iur. Bernhard Madörin, ausgewiesener Finanzexperte spricht beim

Unternehmer-Apéro zum neuen Rechnungslegungsrecht:

«Was Unternehmen wissen müssen, um der Steuerfalle zu entgehen»

Ab 2015 gilt das neue Rechnungslegungsrecht, welches für alle buchführungspflichtigen Unternehmen gilt, somit für jeden, der eine Buchhaltung führt. Somit empfiehlt es sich, die Jahresrechnung 2013 schon genauer zu analysieren, damit der Übergang in das neue System steuerneutral möglich ist.

ab 20.00 Uhr Diskussion, anschliessend Apéro riche und Networking

Die Veranstaltung ist öffentlich und für Mitglieder der WIR Gruppe Nordwestschweiz kostenlos, Nichtmitglieder bezahlen direkt vor Ort einen Kostenbeitrag von CHF 25.00. Am Anlass werden auch Vertreter der WIR Bank, Filiale Basel, anwesend sein und Ihnen gerne für eine erste Kontaktnahme, Beratung oder Terminvereinbarung zur Verfügung stehen.

Anmeldungen sind erwünscht über unsere Homepage www.wir-bs.ch, per Fax unter 061 279 90 99 oder senden Sie einfach Ihre Visitenkarte mit einer kurzen Bemerkung «Anmeldung Unternehmer-Apéro» an unsere Geschäftsstelle, WIR Gruppe Nordwestschweiz, Postfach 166, 4142 Münchenstein 3

WIRGRUPPE Nordwestschweiz

Jetzt Premium-Mitglied werden!

Nutzen Sie ein ganzes Jahr lang die die Dienstleistungen unserer WIR Gruppe und bezahlen Sie das direkt in einem Mal mit Ihrem Jahresbeitrag. Das Fullservice-Paket umfasst folgende attraktive Punkte:

	Machen Sie mit!		
	Möchten auch Sie von den vielen Vorteilen einer Mitgliedschaft bei der WIRGRUPPE Nordwestschweiz profitieren? Dann füllen Sie bitte den untenstehenden Talon aus und senden diesen an unsere Geschäftsstelle. Wir werden uns dann umgehend mit Ihnen in Verbindung setzen.		
	☐ Ich/wir möchte(n) Mitglied der WIRGRUPPE Nordwestschweiz werden		
	Ich/wir wünschen eine Premium-Mitglied	dschaft Standard-Mitgliedschaft	
	Name	Vorname	
	Adresse		
	PLZ/Ort		
	Telefon	E-Mail	
	Datum	Unterschrift	
	Ich bin/wir sind einverstanden, dass die WIR Gruppe Nordwestschweiz von der Möglichkeit Gebrauch macht, mit der WIR Bank zum Zweck der Mitglieder- und Beitragszahlungsverwaltung gegenseitig Mitgliederdaten und Mutationen auszutauschen. Zudem darf die WIR Bank dem WIR Gruppenmitglied den Jahresbeitrag belasten.		
	Pitto aircondon on dia dar WID Cruppa Nordwastachwaiz, Poetfach 166, 4142 Münchanstain 2		

- «normaler» Mitgliedschaftbeitrag
- Teilnahme an den Workshops der WIR Gruppe Nordwestschweiz
- Gratis PR-Beitrag im «Inside»
- Gratis-Banner auf der Homepage

Der Gegenwert aller dieser Dienstleistungen würde einzeln berechnet rund 800.00 Franken betragen.

Und Sie bezahlen nur CHF 250.00 und zwar in WIR 140.00 CHW und in bar 110.00 CHF!

Es lohnt sich also auf jeden Fall, sich diese Art der Mitgliedschaft näher anzuschauen. Auskunft erteilt unsere Geschäftsstelle gerne und jederzeit unter der Nummer **061 279 90 90** Mehr erfahren Sie auch auf unserer Homepage unter **www.wir-bs.ch**